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Здравствуйте. Обращается к вам Митрофанов Антон Николаевич из города Благовещенска Амурской области по поводу проведения повторной операции моему дедушке Лоханскому Антону Антоновичу, 07.07.1940 г.р., проживающего по адресу: 675018, Амурская область, г. Благовещенск-18,          п. Моховая Падь, ДОС 4 кв 3, телефон дедушки 89246793409, мой телефон 89246756177.
В апреле 2012 г. в Амурской областной больнице в травматологическом отделении ему была проведена операция по эндопротезированию правого тазобедренного сустава 
Летом 2020 г. протез стал периодически выскакивать. А в январе 2021 г. сустав перестал держать конструкцию. Наступить на ногу не может т. к. протез постоянно выскакивает. 
13.01.2021 г. привезли его через травмпункт в травматологическое отделение Амурской областной больницы, где после консилиума врачи вынесли вердикт, что в нашей больнице сделать такую операцию технически невозможно.
Очень просим вас ознакомиться с результатами исследований и выписным послеоперационным эпикризом 2012 г. и сказать, есть ли возможность прооперировать дедушку и вернуть ему возможность нормально ходить. 
Мы готовы на платной основе реализовать такую возможность. Очень просим о помощи и возможности помочь дедушке!
 Лоханский Антон Антонович, 80 лет, вес 115 кг.
В 2013 году были проведены операции по эндопротезированию коленных суставов, поэтому ему дали 3 группу инвалидности.
Сопутствующие заболевания: мерцательная аритмия, диабет 2-го типа, гипертония.
При необходимости дополнительных исследований мы сделаем их и вышлем в Ваш адрес. Нам важно знать рассматриваются ли такие случаи, есть ли смысл собирать необходимые документы и проходить обследования.  Пожалуйста, рассмотрите мою просьбу и не откажите в помощи. 

С уважением,
Митрофанов А. Н.

