     Здравствуйте, Уважаемый Владимир Николаевич! 
     15.07.2014 года, после проведения тщательной предоперационной подготовки, Вы произвели сложнейшее хирургическое удаление в условиях стационара 6 зубов с тяжелейшей гранулемой 77 летнему пациенту Крылову Юрию Назаровичу, имеющему противопоказания (Гб III ст, риск IY; транзиторная ПБЛНПГ; частая желудочковая экстрасистолия IV по Lown), выполнив обязательное требование врача-кардиолога об исключении болезненности процедуры хорошей анестезией.
     С марта 2014 г. отмечалось возникновение аритмий (особенно в ночное время) с минимальной частотой 26 - 27 1/мин,  чаще 32 – 42 1/мин.
     Глубоко продуманная Вами терапия предоперационного и послеоперационного периода и хорошие условия, созданные персоналом отделения ЧЛХ, гарантировали мое практически безболезненное состояние с момента проведения операции до настоящего времени (более одного года после операции) давление 112/52 – 134/63, ЧСС 52 – 54. Этот результат Вы обосновали при проведении предоперационной консультации Вашей научной работой: влияние хирургической санации ХООИ на работу сердца.
     Выражаю благодарность персоналу отделения ЧЛХ и лично Вам, уважаемый Владимир Николаевич!
     Ввиду моего преклонного возраста, и, недостаточной компетентности в работе с электронной почтой, я не сумел переслать это письмо директору ФГБУ ВЦЭРМ им А.М. Никифорова МЧС России заслуженному врачу РФ д.м.н. профессору Алексанину С.С. [medicine@arcerm.spb.ru].  Очень сожалею! Вы не могли-бы переадресовать его?
     PS: У меня возникла потребность в консультации хорошего специалиста по поводу состояния, на мой взгляд, сильно деформированной прямой кишки (периодические осложнения при дефекации сильно уплотненных каловых масс после поездок в машине в течении 3 – 4 часов). Мне исполнилось 78 лет. Моя мама умерла от рака прямой кишки на 79 году жизни. При жизни она часто говорила, чтобы я уделял внимание этой проблеме.
     Да,  в отечественную войну, из-за истощения (как объясняли хирурги) у меня было выпадение прямой кишки при дефекации (мне было 5 лет).
     О моем состоянии Вы знаете лучше всех. Какое обследование может перенести мой организм без фатального нарушения его работы? Кому можно доверить эту процедуру?
     Извините за бесцеремонность, но Вы лучший из специалистов, который знает мой организм. Я хочу только обследоваться, без хирургического вмешательства (это противопоказано моим подвздошным и грудным аневризмам), к тому же непредсказуемые экстрасистолы о которых говорила нам Юшкевич Елена Владимировна.
     Спасибо Вам за подаренный год доброкачественной жизни!
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