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ОБЛАСТЬ ИССЛЕДОВАНИЯ: левый  коленный сустав 
Исследование левого  коленного сустава выполнено в сагиттальной, аксиальной  и  коронарной проекциях  в режимах Т1/SE, T2/TSE, PDFS/, T2/TIRM с толщиной срезов 3-4 мм.  

  На серии полученных  томограмм  костно-травматических изменений со стороны костей, образующих левый коленный сустав не выявлено. На МР-томограммах суставные поверхности ровные. 
 Отмечается небольшая  хоботообразная гипетрофия бугристости  большеберцовой кости,  с небольшой   линейной зоной « просветления». 
Хрящевые отделы  суставных поверхностей прослеживаются на всем протяжении, без изменения толщины и интенсивности сигнала. 

 Суставная щель не сужена, соотношение костей в суставе не нарушено. 
 Высота медиального  мениска умеренно снижена. В заднем роге медиального мениска отмечаются  единичные  округлые включения, не выходящие за контур мениска. Высота  латерального мениска   не снижена без признаков    изменения  МР сигнала. 
  Передняя  и задняя крестообразные связки сустава прослеживаются на всем протяжении, с неизмененным МР сигналом. 
МР-сигнал от жирового пространства Гоффа- без признаков отека. Латеральная  и медиальная коллатеральные связки прослеживаются на всем протяжении.      Собственная  и поддерживающие связки  надколенника без изменений. 
  Отмечается небольшое скопление  жидкости  вдоль дистальных отделов подвздошно- берцового   тракта. 
Магистральные подколенные артерии и вены с нормальным диаметром и МР-сигналом от кровотока.
  Заключение: МР-признаки дегенеративных изменений заднего рога медиального мениска (Stoller II).   МР- признаки   умеренно выраженных проявлений синдрома подвздошно- берцового тракта. 
МР- признаки гипертрофии бугристости большеберцовой кости   - вероятно, проявления болезни Огуд – Шляттера.
 Рекомендована консультация травматолога. 
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