Уважаемый Игорь Борисович!

Обращается к Вам врач Наместников Олег Александрович.
Прошу оказать содействие в разрешении следующей медицинской ситуации: У моего племянника Платона Севрюк, 18.05.2013 года рождения, проживающего с родителями в г. Благовещенске,  врожденная патология: Гидронефроз III степени слева, каликопиелоэктазия справа. С рождения наблюдается и лечится. 31.03.2015 г. операция: Пластика лоханочно-мочеточникового сегмента слева на стенте. Послеоперационный диагноз: Добавочные нижнеполярные сосуды левой почки. Гидронефроз II степени. 01.06.2015 цистоскопия, удаление стента. 
С 08.06.2015 г. по 12.06. 2015 г. находился на обследовании в Детском уроандрологическом отделении КГБУЗ ДККБ им. А.К. Пиотровича 
г. Хабаровска. По УЗИ от 09.06.2015 г. «Четких данных за обструкцию слева не выявлено. Отмечаются выраженные нарушения уродинамики по функциональному типу». Врач УЗИ акцентировал (в устной форме), что ребенка надо оперировать. Но ребенок выписан без лечения, в выписке отмечено: «данных за обструкцию ЧЛС слева не выявлено, отмечаются нарушения (без слова «выраженные») уродинамики по функциональному типу». В настоящее время ребенок находится в г. Благовещенске под динамическим амбулаторным наблюдением. 
В связи с тем, что в настоящее время нет возможности вывезти ребенка на консультацию в центральные клиники, прошу сообщить о возможности проведения консультации заочно по медицинским документам (копии мед. документов прилагаются), целью которой станет определение тактики лечения ребенка и допустимые сроки ожидания этого лечения. В случае возможности заочной консультации оплату услуги гарантирую. Прошу указать стоимость услуги, способ оплаты и телефон для контакта.

С уважением                                                  О.А. Наместников
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С уважением 
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