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Магнитно-резонансная томография
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ДАТА ИССЛЕДОВАНИЯ: 21.01.18 г        

ОБЛАСТЬ ИССЛЕДОВАНИЯ:   мягких тканей левой  голени. 
Исследование   мягких тканей    области  левой голени   выполнено в сагиттальной, аксиальной  и  коронарной плоскостях  в режимах Т1/SE, T2/TSE, T2/ STIR.   
  Ход  и положение передней группы мышц (передней большеберцовой, длинного разгибателя  пальцев и длинного разгибателя большого пальца стопы), задней группы мышц (задней большеберцовой,  подколенной,  трехглавой  ( икроножной и камбаловидной мышц) мышц,  длинного сгибателя пальцев и длинного сгибателя большого пальца) и наружной группы мышц ( длинная и короткая малоберцовых мышц)  не нарушен,  МР- сигнал от мышц и сухожилий не изменен,  сухожилия в точках прикрепления визуализируется. 
  В средней трети   диафиза большеберцовой кости отмечается кистозное  образование, с тонкой перегородкой в структуре, размерами 3х5х8мм, с чёткими, волнистыми  контурами,  расположенная в заднем отделе кости и прилежащая к кортикальному слою без его  утолщения и  нарушения.   Рядом проходит питающий сосуд. Кость не вздута. 
 МР- сигнал от   малоберцовой кости  на уровне исследования не изменен. 
  МР- сигнал от  подкожно- жировой клетчатки не изменен.
    Заключение: МР-признаки мелкого кистозного образования средней трети   левой большеберцовой кости ( возможно , кисты  либо мелкой энхондромы , либо  гемангиомы) . 
 Рекомендована консультация травматолога или хирурга, рентгенография костей левой голени.  

Врач:  Коблова Н.Е.
