[bookmark: _GoBack]суставах: справа и слева - полная, отмечается выраженная нестабильность боковых и крестообразных связок коленных суставов. Сила мышц удовлетворительная.
Результаты обследования при поступлении:
Лабораторные данные: анализ крови (от 13.07.2018г): лейкоц. 7,8; эритроц. 5.25; гемогл. 130; тромбоциты 309; лимфоц. 31,9; моноциты 8,7; нейтроф. 58.6; эозиноф. 0,5; базофилы 0.3; АЛТ 31; ACT 30; глюкоза 5.7; мочевина 3.5; биллир. 8.7: общ. белок 64; Группа крови 0(1), Rh( +) положительный. Анализ мочи - без патологии.
Диагностические методы исследования: Панорамная рентгенография и КТ нижних конечностей (от 13.07.2018г): многоплоскостная деформация левой н/конечности,
преимущественно варусная и внутри торсионная деформация голени в верхней трети.
ЭКГ (13.07.2018г): ритм синусовый частотой 78 ударов в минуту. ЭОС нормальная. ЭПС неопределённая.
Ребёнок обследован в запланированном объёме, обсуждён в отделении, выработан план хирургического лечения.
Показания к операции - хромота, многоплоскостная деформация правой нижней конечности (mМРТА= 47гр. при норме 85-90гр.).
Заключения специалистов (от 20.07.2018г.):педиатр и анестезиолог допущен к хирургическому лечению.
Оперативное лечение: 23.07.2018г. - Koppuгирующая остеотомия костей правой голени в верхней трети, остеосинтез четырьмя спицами.
Устранены варусная и внутриторсионная деформации.
Иммобилизация правой нижней конечности циркулярной гипсовой повязкой от верхней трети бедра до пальцев стопы.
В послеоперационном периоде мальчик получал обезболивание (Анальгин 50% 1.0ml+Димедрол 1% 0.5ml в/м до трёх раз в сутки: Sol. Тramadoli 5% 1.5ml. в/м: табл. Нурофен) и этапные перевязки. Раны зажили первичным натяжением, швы удалены 08.08.2018г, обработаны раствором бриллиантовой зелени.
Гемотрансфузии нет.
Лабораторные данные при выписке: анализ крови (от 06.08.2018г) лейкоц. 7.3; эритроц. 5.07; гемогл. 126; тромбоциты 407; лимфоц. 37,7; моноциты 8.1; нейтроф. 52,7; эозиноф. 1.1; базофилы 0,4. Анализ мочи без патологии.
Состояние при выписке и оценка результата лечения: состояние пациента удовлетворительное,самочувствие хорошее. На перевязке (от 08.08.2018г): Воспалительных изменений (гиперемии и отделяемого) мягких тканей в области рубчиков нет, сохраняется незначительный остаточный отёк мягких тканей правой голени, пальцы правой стопы N цвета, тёплые, подвижность их сохранена. В результате проведённого хирургического вмешательства, устранены варусная и внутри торсионная деформации правой голени, произведен остеосинтез б/берцовой кости четырьмя спицами. Выписывается под наблюдение ортопеда и хирурга поликлиники. Карантина в отделении нет. Б/лист родителям не выдавался. Перенесённые заболевания -нет.        Рекомендации:        
1.  Наблюдение ортопедом поликлиники.
2.  Ортопедический/охранительный режим, ребёнка беречь от падений, правую ногу от травмирования, бережно относится к гипсовой повязке.
