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Дата рождения: 03.03.1964

Параметры исследования: МРТ- исследование головного мозга выполнено в режимах FLAIR, T2-ВИ,Е1-ВИ в аксиальной, сагиттальной, корональной плоскостях с применением контрастного вещества  магнилек  10,0мл.

Описание: Срединные структуры полушарий головного мозга симметричны. Желудочки ЦОБЖ- правый 10,0,0мм, левый 10,0мм.111-желудочек размером 5,0 мм. |v- желудочек размером 11,0х8,0 мм . Водопровод мозга проходим.Субарахноидальное пространство, Сильвиевы и кортикальные борозды умеренно расширены с мр-признаками субатрофии извилин.

Субкортикально и перивентрикулярно в больших полушариях головного мозга с обеих сторон и обоих гемисферах мозжечка, определяются множественные очаги глиоза, от 2,0-5,0 мм до сливного характера, разной интенсивности усиления: и усиление мр- сигнала от расширенных периваскулярных пространств Робина-Вирхова 2 типа. В ножках  мозга очаги глиоза до 5,0-7,0 мм. В таламусах не определяется изменений мр-сигнала. Мозолистое тело источено в проекции корпуса. На постконтрастных   томограммах накопления контрастного вещества вышеописанными очагами  - не получено.

Турецкое седло и гипофиз не изменены.Гипофиз с четкими контурами обычных размеров(8,0х4,0 мм) и формы. Параселлярные структуры – без особенностей.

Кранивертебральный переход- без особенностей.Внутренние слуховые проходы не расширены, симметричны,Околоносовые пазухи и ячейки сосцевидных отростков височных костей развиты правильно, их пневматизация не нарушена.Глазницы- без особенностей.

Заключение: МРТ данные могут соответствовать рассеянному склерозу.

Можно ли назначит кладрибин в капсулах или есть другие препараты?
Напишите пожалуйста логин вашего скайпа?

